
Проєкт USAID «Економічна підтримка України»
Модернізація пунктів пропуску на західних кордонах України 

У період з 2023 по 2026 роки USAID через Проєкт «Економічна підтримка 
України» (Проєкт USAID) надає 115 мільйонів доларів США на підтримку 
уряду України. Зокрема, цю допомогу отримують Міністерство розвитку 
громад та територій України, Державне агентство з відновлення та 
розвитку інфраструктури України, Державна митна служба України та 
АТ «Укрзалізниця» для модернізації 42 українських пунктів перетину 
кордону (ППК). Для впровадження цих позитивних змін Проєкт USAID 
тісно співпрацює з партнерами в українському уряді, Світовим банком 
та Фондом згуртування Європейського Союзу – Програмою «Механізм 
«Сполучення Європи».

На сьогоднішній день Проєкт USAID здійснив швидку модернізацію та 
закупив обладнання для 29 ППК на суму 2 мільйони доларів США, а 
також закупив обладнання ще на 15 мільйонів доларів США, яке ще не 
повністю доставлене. Це модульні споруди, освітлення та інформаційно-
комунікаційне обладнання для оформлення вантажів для покращення 
торгівлі та збільшення обсягів експорту. На всіх пріоритетних ППК триває 
процес проєктування.

Проєкт USAID забезпечує: 
Швидке оновлення, включаючи: (1) модульні споруди (збірні 
конструкції), засоби для регулювання дорожнього руху, сміттєві баки, 
знаки та товарні ваги; та (2) інженерно-будівельні роботи, включаючи: 
ремонт дорожнього покриття та нанесення розміток на дорогах, 
фарбування та ремонт бордюрів.

Обладнання, в тому числі ручні сканери зворотного розсіювання, 
динамічні ваги для автотранспорту, мобільні сканери та системи управління 
дорожнім рухом (як пілот на ППК «Ягодин»).

Послуги з архітектурного та інженерного проєктування, 
включаючи техніко-економічне обґрунтування, перевірку існуючих і нових 
проєктів, а також нагляд за будівництвом.

Основні будівельні роботи, включаючи реконструкцію/конструкцію 
нових будівель і терміналів, значні зміни в дорожніх роботах для 
покращення пропускної спроможності та проєкти для встановлення 
основного обладнання.
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